

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. szeptember 1-jei rendkívüli ülésére

Tárgy: Az egészségügyi alapellátást érintő döntések

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzati feladatkörbe tartozó egészségügyi alapellátásokhoz kapcsolódva indokolt néhány egészségügyi tárgyú üggyel még a szeptemberi rendes ülés előtt foglalkozni.

I. Az ügyeleti ellátásra kötött szerződés módosítása

Az önkormányzatunk 2016. május 1-jétől két évre a korábbi szolgáltatót, az EMERGENCY Service Kft.-t bízta meg a központi ügyeleti feladatok ellátásával a korábbiakhoz képest változatlan feltételekkel, az önkormányzat által fizetendő kiegészítő díj 11,85 Ft/lakos/hó (jelenleg havi 226.229,-Ft).

A hétfői gyerekorvosi ügyelet hiánya miatt több panasz is érkezett az első félévben, ezért a testület a májusi ülésen felhatalmazott arra, hogy a szolgáltatóval folytassak egyeztetést a nem szerződésszerű teljesítés esetén a megbízási díj arányos csökkentéséről, továbbá felhatalmazott a díjcsökkenés elfogadására, illetve arányosan kisebb összegű díj kiegyenlítésére a szolgáltató, valamint a 2016. január 1. és április 30. közötti időszakra a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás felé.

A Dombóvár Város Önkormányzata és az EMERGENCY Service Kft. közötti, 2012. május 1-től 2016. április 30-ig hatályos szerződés szerint a szolgáltatónak szabad és ünnepnapokon napi 12 órában plusz egy fő gyerekorvossal kellett működtetni a központi ügyeleti szolgálatot. Megjegyzendő, hogy a Kft. és a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás közötti szerződés már csak napi 8 órában való külön gyerekorvosi ügyelet biztosításáról rendelkezett.

A dombóvári önkormányzat és szolgáltató közötti, 2016. május 1-jétől hatályos szerződés azt tartalmazza, hogy a hétfői és ünnepnapokon további egy orvossal és egy gyerekorvossal központi ügyeleti szolgálatot működtet a Kft. Dombóvár központtal, időkorlát nem került megállapításra.

Többszöri levélváltást és számlavisszaküldést követően a szolgáltató képviselőjével július végén történt egyeztetés. Az ügyvezető igazgató úr kimutatásokkal igazolta, hogy mindig volt külön olyan személy, aki szombaton és vasárnap nyolc órában (8 és 16 óra között) vitte a gyerekorvosi ügyeletet, de az a személy általában nem praktizáló gyerekorvos (lényegében az ügyelő orvosok közül csak dr. Belt Éva az), illetve házi gyerekorvosi szakorvosi képesítéssel (csecsemő- és gyermekgyógyászat) nem rendelkezik. A vonatkozó jogszabályok az ügyeleti ellátás kapcsán nem írnak elő külön gyerekorvosi ügyeletet, illetve olyan képesítésű személy rendelkezésre állását, aki rendelkezik csecsemő- és gyermekgyógyászat képesítéssel. A szolgáltató erre hivatkozással teljesítettnek minősíti a korábbi és a jelenlegi hatályos szerződést, mivel a jogszabályi feltételeknek megfelelő orvos látott el külön ügyeletet a gyermekek részére szombati és vasárnapi napon 8 órában.

Az egyeztetés alapján az az álláspont alakult ki, miszerint a ki nem egyenlített számlák kerüljenek kifizetésre, és a szerződésben legyen pontosítva, hogy a hétvégi gyermekorvosi ügyelet ellátása milyen időtartamban és milyen képesítésű személyek részéről történik. A szolgáltató tájékoztatása szerint sajnos az orvoshiány, különösen a gyermekorvoshiány nem teszi lehetővé, hogy minden hétvégén csecsemő- és gyermekgyógyász képesítéssel rendelkező orvos működjön közre a dombóvári központi ügyeleti ellátásban.

I. Határozati javaslat

a EMERGENCY Service Kft.-vel a központi ügyeleti feladatok ellátására kötött szerződés módosításáról

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 264/2016. (V.26.) Kt. határozata szerint folytatott egyeztetés alapján a dombóvári központi ügyeleti feladatok ellátásával megbízott EMERGENCY Service Kft. teljesítést a gyermekorvos rendelkezésre állásával kapcsolatban elfogadja.
2. A Képviselő-testület egyetért az EMERGENCY Service Kft.-vel az ügyeleti feladatok ellátására kötött szerződés módosításával, miszerint hétvégén és ünnepnapon a gyermekorvosi ügyeletet 8 és 16 óra között a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet alapján a háziorvosi szolgálatban közreműködésre jogosult orvosi képesítéssel rendelkező orvossal kell biztosítani.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződésmódosítás megkötésére.

Határidő: 2016. szeptember 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

II. A fogorvosi rendelők fenntartásához való községi hozzájárulások

A testület a 266/2016. (V. 26.) számú határozatával döntött arról, hogy kezdeményezi a fogorvosi körzetek székhelyéről és a fogorvosi alapellátásban való együttműködésről kötött megállapodások módosítását, miszerint a fogorvosi rendelők fenntartásából a dombóvári önkormányzatra eső költségek lakosságárányosan kerüljenek megosztásra az érintett községi önkormányzatokkal 2016. január 1-jétől.

Az érintett rendelők és önkormányzatok:

III. utca 35.

Nak, Lápafő (dr. Szabó Attila)

Szabadság utca 2.

Jágónak, Kaposszekcső, Kapospula, Csikóstóttós (dr. Keller Margit)

Kocsola, Várong (dr. Józán Dániel)

Dalmand (dr. Smátrola Gábor)

Dr. Meiszter Péternek saját rendelője van, ezért Szakcs és Attala nem érintett.

A kezdeményezésről szóló értesítést megkapták az érintett önkormányzatok, de többen is jelezték, hogy információt szeretnének kapni a költségekről.

A fogorvosi rendelők fenntartásával kapcsolatban folyamatosan jelentkező nagyobb költség nincs, az adhoc megrendelések jellemzőek, de nyilván azok is általában az egész épületet érintik. Az egészségügyi szolgáltatókkal kötött szerződések alapján az önkormányzat feladatai a következők az orvosi rendelőkkel összefüggésben:

- fűtési rendszer elemeinek, berendezéseinek szükség szerinti cseréje,
- a kéményekkel kapcsolatos feladatok (kéményseprés, javítás),
- meglévő, vagy új gépészeti berendezések (pl.: lift) kezelése, karbantartása, cseréje,
- épületszerkezet javítása (süllyedés, leázás, külső csőtörés, elfagyás és következményei)
- külső burkolat javítása, pótlása,
- kerítés, járda, belső utak javítása,
- villámvédelmi felülvizsgálat,
- időszakos érintésvédelemi felülvizsgálat elvégeztetése,
- tető, csatorna, homlokzat, lábazat javítása,
- villamos, telefon és informatikai betáplálások biztosítása, javítása,
- épület melletti fák gondozása, metszése,
- az ereszcatornák és vízelvezetők tisztítása,
- épületkárosodással járó biztosítási események intézése a biztosító felé,
- külső víz-, szennyvíz- és csapadékvíz rendszerek szükséges javítása,

- parkolás és kerékpártárolás megoldása,
- nyílászárók javítása és kicserélése elhasználódás esetén,
- záruk, vasalások, csapok, vízellátási, vízvezetési és elektromos szerelvények, lámpatestek, WC-k és mellékhelyiségek berendezéseinek kicserélése elhasználódás esetén.

A III. utcai ingatlannál az alábbi költségek merültek fel eddig 2016-ban a Városüzemeltetési Iroda által intézett megrendelések alapján:

**III. utca 35. alatti orvosi rendelőhöz
kapcsolódó megrendelések 2016.
január 1-jétől:**

Bruttó összeg

3 m ³ közüzalék a parkolókhöz		30 480,-Ft
8,66 m ² térköves járda készítése		276 130,-Ft
Ereszcsatorna javítása		26 492,-Ft
Függőeresz csatorna tisztítása		52 959,-Ft
Szúnyogháló felszerelése		179 705,-Ft
Radiátorok festése		157 658,- Ft
Tájékoztató tábla felszerelése		17 780,- Ft
Összesen:		741 204,- Ft

Fogorvosi rendelőre jutó 1/5 ész: 148 240,- Ft

Fogorvosi rendelő költségei:

1 db ajtó hőszigetelő párnázása 27 000,-Ft

Fogorvosi rendelő összesen:	175 240,-Ft
-----------------------------	-------------

Ha az ellátandó lakosságszámot nézzük, akkor ebből az alábbi összegek esnek az önkormányzatokra:

Dombóvár (5058 fő, 86,9%) 152.283,-Ft

Nak (583 fő, 10%) 17.524,-Ft

Lápafő (181 fő, 3,1%) 5432,-Ft

Mindezt is figyelembe véve inkább az javasolt, hogy éves átalánydíjat kérjen az önkormányzat minden év január 1-jei lakosságszámhoz igazodva. 50,-Ft/lakos/év díjjal számolva így alakulnának az éves hozzájárulások, amelyek nagyságrendileg reálisnak mondhatók:

Település	2016. január 1-jei lakosságszám	Éves hozzájárulás összege 50,-Ft/fő esetén
Csikóstöttős	854 fő	42.700,-Ft
Dalmand	1268 fő	63.400,-Ft

Jágónak	249 fő	12.450,-Ft
Kapospula	829 fő	41.450,-Ft
Kaposszekcső	1518 fő	75.900,-Ft
Kocsola	1286 fő	64.300,-Ft
Lápafő	181 fő	9.050,-Ft
Nak	583 fő	29.150,-Ft
Várong	179 fő	8.950,-Ft
		Összesen: 347.350,-Ft

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom.

II. Határozati javaslat

a községi önkormányzatokkal a fogorvosi alapellátásban való együttműködésről kötött megállapodások módosításának kezdeményezéséről szóló 266/2016. (V. 26.) határozat módosításáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a községi önkormányzatokkal a fogorvosi alapellátásban való együttműködésről kötött megállapodások módosításának kezdeményezéséről szóló 266/2016. (V. 26.) határozatát módosítja, miszerint a fogorvosi rendelők fenntartásával járó költségekhez 50,-Ft/év/lakos mértékű, minden év január 1-jei lakosságszámán alapuló átalányösszeggel járuljanak hozzá a községi önkormányzatok.

Határidő: 2016. szeptember 15. – önkormányzatok tájékoztatására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Szabó Loránd
polgármester